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 تارم  سَال

= 𝒇 𝒙اگز یکی اس صفزّای تاتع  1 𝒙𝟑 + 𝒌𝒙𝟐 − 𝒙 −  1 .تاشد، صفزّای دیگز را تیاتید- 2 تزاتز 𝟐

 1 .قدر ًسثت را تیاتید. تزاتز هجوَع شش جولِ اٍل است65در یک دًثالِ ٌّدسی، هجوَع دٍاسدُ جولِ اٍل  2

𝐱   هعادلِ ی 𝒌تزای چِ هقادیزی اس  3 − 𝟏 − 𝟑 = 𝒌 1 (تا رسن شکل) جَاب است؟4 دارای 

𝟐𝒙طَل قطز هزتعی کِ دٍ ضلع آى ٍاقع تز خطَط  4 + 𝒚 = 𝟓  ٍ 𝒙 +
𝒚

𝟐
=  1 (تا راُ حل) هی تاشد، چٌد است؟𝟏

= 𝒇 𝒙ًوَدار تاتع  5
𝟏

𝒙−𝟏
 .حاصلضزب طَل ایي ًقاط را تیاتید.در دًٍقطِ ًوَدار تاتع ٍارٍى خَد را قطع هی کٌد

 

1 

= 𝒇 𝒙اگز 6  𝒙 − 𝟏 ٍ 𝒈 𝒙 =
𝒙

𝒙−𝟐
 : تاشٌد هطلَب است 

 . تدٍى تشکیل ضاتطِ ٍ تا استفادُ اس تعزیف𝒈𝒐𝒇داهٌِ تاتع (الف

𝟐𝒇 حاصل (ب − 𝟑𝒈  𝟏 را تیاتید . 

25/1 

𝒙 .                  را تیاتید𝒙حدٍد  7 +  𝒙 − 𝟑  =  75/0 ( ًواد جشء صحیح است     )𝟏

اگز  8
𝟏

𝐥𝐨𝐠𝐚 𝟐
+

𝟏

𝐥𝐨𝐠𝐛 𝟐
= 𝟐𝐥𝐨𝐠𝐚𝐛 تاشد ، حاصل 𝟑  . را تیاتید𝟓

 

75/0 

𝐥𝐨𝐠اگز  9 𝟓 = 𝒂 تاشد ، حاصل 𝐥𝐨𝐠 𝟒 + 𝟐 𝟑 + 𝟐 𝐥𝐨𝐠  𝟑 −  25/1 . تٌَیسید𝒂 را تز حسة  𝟏

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 ًوَدار تَاتع   10 + 𝟐   ٍ  𝟐𝐥𝐨𝐠𝟐 𝐱1 . را رسن کٌید 

𝒄𝒐𝒔 𝟖𝟎−𝟏 .                                 حاصل عثارات هقاتل را تیاتید 11

𝐬𝐢𝐧𝟏𝟎 𝐜𝐨𝐬𝟏𝟎 𝐜𝐨𝐬𝟐𝟎
𝒄𝒐𝒔𝟒ب              ) 

𝛑

𝟒
− 𝐬𝐢𝐧𝟒 𝛑

𝟒
 5/1 الف )   

12 
𝒄𝒐𝒕𝒂اگز  =  تاشد حاصل    𝟐

−𝟐𝒄𝒐𝒔 
−𝟏𝟓𝝅

𝟐
+𝒂 −𝒄𝒐𝒔 𝟒𝝅−𝒂 

𝐬𝐢𝐧 
𝟑𝛑

𝟐
+𝐚 −𝐬𝐢𝐧 −𝟕𝛑+𝐚 

 .   را تیاتید

 

5/1 

𝐜𝐨𝐬ًوَدار تاتع  13 𝒂+ 𝐜𝐨𝐬 𝐚 

𝟐
,𝟐𝝅−  را در تاسُ  𝟐𝝅 1 . رسن کٌید 

,𝒇 اگز (الف 14 𝒈 ِدٍ تاتع تاشٌد ک𝒇 + 𝒈 در 𝒙 = ,𝒇 حد داشتِ تاشد آیا هی تَاى ًتیجِ گزفت 𝟏 𝒈 در 𝒙 = 𝟏 

 حد دارًد ؟چزا؟

 . حد داشتِ تاشد ٍلی در ایي ًقاط پیَستِ ًثاشد3 ٍ 1ًوَدار تاتعی رسن کٌید کِ در ًقاط (ب

1 

→𝐥𝐢𝐦𝐱.                حاصل حدٍد هقاتل را تیاتید 15
𝛑   

𝟐  

𝟏+𝐜𝐨𝐬𝟐𝒙

 𝟐𝒙−𝝅 𝟐
   𝐥𝐢𝐦𝐱→𝟏ب                  )

𝟐𝒙− 𝟑𝒙+𝟏

𝟑𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟐
 الف ) 

 

                                                                                                                     𝐥𝐢𝐦𝐱→ −𝟏 −    
  𝒙+  𝒙  

 𝟏−𝒙𝟐 
 ج                        ) 

3 

16 

,𝒂هقادیز  𝒃 را چٌاى تیاتید کِ تاتع هقاتل در 𝒙 = = 𝒇 𝒙.           پیَستِ تاشد𝟎

 
 
 

 
 

  𝒂𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

 𝟏−𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙  
𝒙 < 0

𝟐𝒔𝒊𝒏(𝒙 +
𝝅

𝟒
) 𝒙 = 𝟎

𝒃 −𝒙 

 𝒙+𝟐
𝒙 > 0
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 20 . دقیقِ تزای ّزسَال تَضیح دّید1 را تا فزستادى ٍیس در حداکثز 16 ٍ 13 ٍ 3پس اس پایاى اهتحاى،سَالات  تذکز
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